

灌南日报

中共灌南县委 灌南县人民政府
中共灌南县委宣传部

主办
承办

第1331期

2017年5月28日 星期日
农历丁酉年五月初三

GUANNAN DAILY

http://www.中国魔术之乡.cn

http://www.灌南日报.com

南国汤沟酒 开坛十里香

湯溝世藏



江苏汤沟两相和酒业有限公司出品 电话：0518-83377335

面对家乡的召唤，在外创业者表示

我会义无反顾地投入这滚滚洪流

□ 孙 苏

日前，在灌南县委组织部和灌南县人社局的安排下，记者利用一周的时间先后来到苏州、上海、杭州等地。通过和多名灌南在外创业者的接触，既感受了他们创业的艰辛，也分享了他们成功的喜悦，更多的则是他们对故乡的眷念和回乡创业的期盼，每个人言语中所透露出的魂牵梦绕的故土情结，充分体现了灌南在外创业人士热爱灌南、奉献家乡的拳拳赤子之心。

五月的苏州高新区，艳阳高照，处处都是现代的气息，十几年前，灌南县长茂镇的赵传华就孤身一人来到苏州打工，从最初的打工者到当地知名劳保用品公司的董事长，他的创业之路并没有想象的那么一帆风顺。作为灌南驻苏州流动党支部书记，他一手抓生产，一手抓党建，充分发挥党员的先锋模范作用，为灌南在苏州务工人员排忧解难，为灌南和苏州两地的经济建设、社会稳定作出了重要贡献。在苏州召开的“热爱灌南、奉献家乡”座谈会上，创业者们回顾了自

己的创业历程，表达了对家乡的美好祝愿，纷纷表示要结合各自工作，为家乡灌南的更好发展做出应有的贡献。

“作为我们灌南驻苏州创业人员流动党支部，我们就是在比服务，比形象，向灌南驻杭州的流动党员党委学习，主要以围绕老乡在苏州创业这一块，开展亮党员身份、树先锋形象活动，主动融入务工地，为灌南籍在苏州打工的老乡做好服务。”赵传华说，“在苏州创业的灌南人特别多，我们通过这样的一个组织，号召大家守法做事，诚信做人，积极开展各种志愿服务工作，在他乡树立灌南人的良好形象，同时也积极宣传推介灌南，希望有机会带动更多的外地客商到灌南投资兴业，为家乡的经济社会发展做贡献。

封士洲是我县北陈集人，在上海创业的这些年，他从最低层的饭店服务员做起，一步步成为领班、营运总监、合伙人，并毅然创业建立了自己的餐饮企业。如今他的餐饮企业已经发展成为横跨上海、浙江、江苏三地，拥有数十家连锁店，在苏、浙、

沪餐饮业都赫赫有名。作为目前灌南县驻上海流动党支部书记、江苏商会灌南分会会长，他一直默默地关注家乡灌南的发展。他表示，今后将继续做大做强自己的企业，努力为家乡父老创造更多的就业岗位，同时自己也将利用江苏商会灌南分会长的身份，为更多在沪创业发展的灌南人服务、为家乡服务，共同为家乡的经济发展做贡献。

温清目前是一家涉外贸公司的总经理，2000年毕业以后，一直在上海工作，他虽然常年身在外地，但是他始终心系家乡，之前就曾多次带外地客商回到灌南考察，他表示还将继续带更多的国外的客商到灌南考察，希望可以为家乡的发展尽自己的微薄之力！

刚刚召开了G20峰会的杭州到处一尘不染，空气清新怡人。听说家乡的领导要在杭州开座谈会，王斌装饰集团杭州分公司经营部经理谭新亮早早地就来到了会场，“我真的非常激动，我现在从事的是建筑行业的工作，我最大的一个梦想就是回乡创业，家乡有这么好的创业优惠政策，

让我感到非常兴奋！”谭新亮激动地告诉记者，“接下来我的工作重点，就是如何促进我们公司回到我们灌南投资，今年春节期间回乡的时候，我在灌南两个建材市场去考察过了，我认为，我们灌南县的发展变化非常大，蕴含着巨大的爆发力，目前已有的建材市场已经符合我们公司设计一个经营门市部的要求，软件和硬件都达标，那么接下来就是要如何的去推动公司尽快立项，让我们这个企业，能够为家乡人民做应有的贡献！”

“在苏北的黄海之滨，有一座美丽的城市，他并不很富有，但是那里有生我养我的土地，有勤劳朴实的父老乡亲，那人那事那一切，无不弥漫着浓烈的乡土气息，热烈而恬淡。那独特的方言，是思念涌起时不经意的呢喃，温暖着儿时纯真的记忆。当故乡以大海的姿态伸出宽厚温暖的手掌，我会连同我的身躯，义无反顾地投入这滚滚洪流，哪怕只是溅起一朵浅浅的浪花，我亦会感到骄傲和自豪……”一名创业者用这样动情的诗句描绘着自己立志回报家乡的炽热情怀以及对故乡深沉的爱和眷念。

县政府召开第5次常务会议

本报讯 5月27日上午，县委常委、常务副县长李占超主持召开第5次常务会议。县领导刘峰、廖朝兵、张文艳、周文生、张友明、唐波、谭海军以及各乡镇、园区、部门相关负责人出席会议。

会议传达了市政府常务会议项市长关于“抓整改转作风 扬正气促发展”讲话精神，听取了县政府及相关单位难题会办情况，1—4月份目标任务完成情况，1—4月份经济运行情况及“双过半”建议，1—4月份财税完成和5月份预测情况，审议并原则性通过了《相对集中行政许可权改革试点实施方案》、《深化行政执法体制改革全面推进综合行政执法试点工作实施方案》（讨论稿）、《关于赋予堆沟港镇部分县级经济社会管理权限

的决定》（草案）、《义务教育学校布局规划（2017—2020年）》、《学前教育布局规划（2017—2020年）》、《关于规范住宅小区配套幼儿园规划建设与使用管理工作的实施意见》（讨论稿）、《畜禽养殖污染及农业面源污染治理专项行动实施方案》（讨论稿），听取了城乡居民最低生活保障、农村五保供养、城市“三无”老人供养及孤儿基本生活保障标准提标情况说明。

李占超指出，今年以来，全县上下紧紧围绕县委、县政府高水平全面建成小康社会总目标，按照“产业强县、工业立县”的要求，以加快难题会办、促进项目推进为抓手，以提升产业层次、促进转型升级为动力，在经济下行压力加大、困难挑战增多的

形势下，狠抓重大项目推进，强化资源要素保障，全县经济运行保持稳中有进的发展态势。但仍存在工业经济增势趋缓，环保整治压力初显等问题。目前距上半年结束仅有34天时间，已进入冲刺“双过半”的关键时期。他要求，要紧盯目标，全面提升。全县上下要紧盯目标进度，聚焦项目建设，聚力招商引资，确保“时间过半、任务过半”，保证各项目标任务落到实处；要紧盯短板，全力攻坚。针对1—4月份目标完成情况，认真分析研判短板指标和存在问题，找准差距、落实责任，制定措施、狠抓突破。尤其是相对落后的实际利用外资、工业增加值、服务业增加值等指标，要专门组织有针对性的分析，找准问题症结，落实攻坚举措，力争尽

人大常委会组成人员联系人大代表活动，不仅有制度要求，更是充分发挥人大代表参与管理国家事务、促进人大常委会更好地履行职权，监督和支持“一府两院”做好工作的重要举措。要进一步转变常委会组成人员作风，提高常委会组成人员履职能力，提高常委会会议审议质量和服务水平，力促本届县人大常委会工作在新的起点上，有新作为、新突破、新贡献。要明确思路，把握要求，做到“三个明确”，明确联系对象、联系方式、联系内容。

关于《安全生产法》贯彻执行情况，会议认为，新《安全生产法》颁布实施以来，县政府切实加强对安全生产工作的组织领导，支持、督促相关职能部门依法履行安全生产监管职责，全力推进各项工作的落实，目标明确，措施扎实，全县安全生产形势总体平稳，取得了明显成效。

会议建议，要提高思想认识，牢固树立安全发展理念，进一步贯彻落实《安全生产法》要求，始终把“以人为本、安全发展”作为谋划推动各项工作的出发点和落脚点，站在政治高度和生命至上高度，为建设“强富美高”新灌南提供坚实安全保障。

关于“双联”工作，会议要求，要统一思想，深化认识。开展

积极性得到了明显提高。但是由于基础不一样，大家的进度也不一样，总体来讲取得的变化是可喜的，但是存在的问题也是非常明显的，尤其是资金和经验以及人手的缺乏。针对下一阶段工作，袁丽霞指出，六月份还将迎来秸秆禁烧等很多农村工作问题，对于这些问题，要想方设法破解，从攻坚到提升、验收这三部曲一定要进行好。当前，必须抢抓晴好天气，进一步查找差距，多动脑筋，从细节入手，尽最大努力，按时完成创建工作。双创办要加强督查考核、业务指导的力度，确保快速全面推进“双城同创”各项工作。

会议还总结了一些村和社区在该项工作中的取得的经验，对一些地方存在的细节方面的问题进行了进一步剖析、安排和部署。（孙荪）

我县组织召开“双城同创”挂联村（社区）观摩会

本报讯 5月26日下午，我县组织召开“双城同创”挂联村（社区）观摩会，县委副书记、宣传部长袁丽霞，各相关乡镇、部门负责同志以及相关村（社区）支部书记参加观摩。

观摩人员先后实地参观了新安镇公兴村、李集乡二圩村、花园乡周庄村等16个“双城同创”挂联村（社区），每到一处，都详细听取各挂联村和社区的工作开展情况。

在随后召开的座谈会上，袁丽霞对过去一段时间各挂联单位的“双城同创”工作所取得的成绩给予高度评价。袁丽霞认为，通过一个月来的努力，可以感受到大家能够高度重视这项工作，投入了较多的资金和人力，都竭尽全力想办法干好这件事情，广大村干部、党员、共建单位以及广大人民群众的

强县富民我在行动 一个企业家的扶贫情怀

2版

好女婿程派卫16年悉心照料患病岳母

3版

送文艺下基层巡回演出精彩启幕

本报讯 5月26日，由县委宣传部、县文联主办的“热爱灌南、奉献家乡”主题行动的重要抓手，通过举办系列文艺活动，大力倡导积极向善的文明之风，传承明礼诚信的优良美德，恪守遵纪守法的社会规范，弘扬社会正能量。

本次文艺下基层巡回演出的节目均来自县文联13个文艺家协会自编、自演、自导的音乐舞蹈、戏曲朗诵、魔术杂技、快板说唱等。今后节目还将走进各乡镇、企业和学校，计划演出15场左右，把广大群众喜闻乐见的文化送到老百姓的家门口。给全县人民带去浓浓的文化气息和艺术享受，增强全县人民的文化自信和文化自豪感，激发人们热爱灌南、奉献家乡的豪情。（许士勇 图/文）



请阅读《灌南日报》数字报！

灌南在线、灌南宣传网、灌南宣传微信公众号均有《灌南日报》电子版。

今日天气

县气象台 27 日 16 时发



多云到晴 21~35℃

西南风 3~4 级

提示

适量饮淡盐水、凉茶、绿豆汤等，不可过度吃冷饮。

“灌南宣传”微信



《连云港日报·灌南版》每周四在连云港日报第七版刊发。连云港电视台·灌南新闻，首播：连云港电视台一套每周三18:50，重播：次日连云港电视台一套7:20，12:50，二套8:20。敬请收看。